5 клас
Математика
Перейти за посиланням https://meet.google.com/wcb-yfcz-ikb  о 09:00
1 червня
Класна робота
[bookmark: _GoBack]ТЕМА: Розв’язування задач 
Завдання: 
- підготуватися до контрольної роботи та повторити п. 37- 38;
- повторити правило знаходження відсотків від числа:
Щоб знайти відсоток від числа, потрібно це число поділити на 100 (тобто знайти 1%) і результат помножити на кількість відсотків.
Наприклад:
                  2% від числа 600;
                  600 : 100 • 2 = 6 • 2 = 12.

- повторити правило знаходження числа за його відсотком:Щоб знайти число за його відсотком, треба дане число поділити на кількість відсотків (тобто знайти скільки становить 1%) і результат помножити на 100.
Наприклад: 
Знайдіть число, якщо: 
 20% цього числа дорівнюють 40;
40 : 20 • 100 =200.







 - виконати №№ 256, 264.
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Бажаю успіхів!
Гарного дня!
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250, Bexocunenuer ixas 2 rox i muakicrio 18 km/rox i 8 roa
i memaxicrio 16 xm/ron. Buaiixits cepexmo mpmKicts
BeOCHIIEMCTa IPOTATOM YChOTO ULTAXY.

251, Cepeane apumermune wncex 3,7 i x popismioe 2,15.
Bmaiizits 1HcaO X

252, ABTomoGins mpoixan mepmy wacTHay mAAXY sa 2,6 ToA
ai meuaxicrio 78 xm/rox, a Apyry wactmmy — sa 3,9 roa.
B axo mBUAKicTIO aBTOMOGLIL NPOIXaB APYTy 9acTHHY
HLTAXY, SKIO CePefRA IIBWAKICTS IPOTATOM YCBOTO Hacy
pyxy cranosuia 70,2 Km/ros?

Biacorku. 3HaxoqKenns BiACOTKIB Bin wneaa

253. Buaiinite:

1) 8 % sig umucaa 4005 3)9 % sig uncra 24;
2)42 % sig uncaa 75; 4) 140 % wix wicna 60.

254. [Troma monat fopismioe 250 ra. Ba mepmwii fens 3i6pain
Bpoxaif 3 fmromi, mo crarosuts 18 % noas. 3 mkoi maomi
(B TexTapax) 6y:10 3i6PAK0 BPOKAT 38 MEPUINTL AeHb?

255. Migna pyaa micturs 8 % migi. Ckiasku Tonn Migi mictutses
5260 7 Taxoi pyau?

256. Ha pemont mxoam surparwrn 43 400rpm. 3 mux 35%
saIIATIIE 38 POGOTY, A pemTy — 3a GyHisenbHi MaTepiai.
Cxinbkn komrysanm Gyxiseasri matepiann?

257.V mxinbuiit 6irioreni 1800 xunsxok. 3 wux 28 % cramos-
JSTH KHIDKKM HAYKOBO-TONYIAPHOI TemaTwkm, 24% —
KHIOKKH 3 XYJOKHIMU TEODAMU 3aPYGIKHIX THCHMEHHUKIE,
a pemTy — KEUMKKH 3 XYAOXKHIMI TBOPAME YKPaiHCHKIX
nuceMenEuKis. Ckiabku B Gibaioreni KHMKOK 3 XyROMKHIMK
TBOPAMMN YKDAIHCEKIX THCHMERRHKIS ?
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- 2) 36 % mworo uiea sopismioioTs 162.
2 | 259.3a nepmii gems Typuer mpoiimos 26w, mo cramosuTs
65 % mamiuenoro A1s moX0AY msxy. CKiTBKN KifoMerpin
B sartamysas npofiTa TypHcr?
5 260. Mopcska soga mictuts 6 % coxi. Cxinbkn Boxu Tpe6a BaaTH,
- m06 orpumatit 48 Kr coni?
o 261.V nporeci cyminma sbayka prpauaiors 84 %. caoei Maca.
R Critbki Kizorpanis coirx a6ayx Tpeba BanTH, MMOG oAEp-
H swami 12 xr cymenix?
R 262. Ba micaus Gpuraza pobiTauxis pipexoRTysaTa 88,4 KN KO-
9 poru, mo cramosurs 104 % naamy. Ckizsxu Kizomerpis
R ROpOrH TpeBa By:10 BiApeMORTYBATH 32 IAROM?
E 263. Maraaun npoTAroM TpLOX ANIR NpOfAR samesemiil LyKOp.
- Tepmoro s upogams 32% ychoro mykpy, Apyroro —
= 40 %, a Tpersoro — pemrty 224 kr. Ckinskm Kirorpamis
- nyKpy 6y710 3asesero A0 Marasuiy?
B 264. Y mapky pocTyTh KAIITANM | KIEHM, IPUYOMY KAIITAHM CTa-
N HoBaaTh 38 % yeix gepes. Knenis na 72 nepesa 6insme, Hix
a Kamranis. CKLILK BCOTO flepes pocte B napKy?
- 265. AsToMOL1s f0iXas 3 0HOTO MicTa B inme aa 3 rog. Ba mep-
° my rommsy sin mpoixas 30 % ychoro mUIAXY, 3a ADYY —
B 55 % musXy, Mo aAINNBC, A 3a TPeTik — pemTy 63 KM.
° Buait it BigcTams Mixk MicTaw.
G el UmpesiE B8 pommen . Er+ 100%





